

WELLNESS TREND 2014: Világbajnok vezérigazgató, világra szóló ötlettel

Egyedi luxuskabinok magyar szabadalom alapján

Képzeljünk el egy luxusminőségű, egyéni igényeink szerint (szaunával, fényterápiával, sókabinnal, szivarszobával stb.) berendezhető, iPad vezérlésű, exkluzív kabint, ami ráadásul még mobil is! Nincs építkezéssel járó várakozás, rövid időn belül kulcsrakészen oda szállítjuk, ahova megálmodták. A VARIQ variálható és intelligens luxuskabinokkal álmodja meg a személyre szabott kerti luxus-oázisát, amely a természettel való közvetlen kapcsolat élettérzését biztosítja tulajdonosának.

Luxuswellness – szabadon, bárhol

Sokszor csodálkozva nézzük azokat az interneten található képeket, ahol néhány szerencsés ember egészen elképesztő helyeken jógázhat, meditálhat, vagy élvezheti a szauna, sókabin örömeit. Kültéri wellness, fényterápia, prémium minőségben ezentúl bárhol elérhető ezzel a magyar szabadalommal! A VARIQ-t nemcsak a legelképesztőbb helyekre tudjuk eljuttatni, hanem teljesen egyéni kialakítása révén egy különleges ékkő lehet a kertben. Az aprólékos gonddal megtervezett, kényelmes és átgondolt belsőtér a nagy szakértelemmel megmunkált fa, fém és üveg összhangja együttesen jelenti a VARIQ luxuskabin fantáziavilágát. – mondta *Pődör Csaba*, a VARIQ WORLD Zrt. vezérigazgatója

De mitől is egyedi egy luxus VARIQ?

A VARIQ termékcsalád a LEGO-elv alapján építhető össze, így elérhetővé válik az a forma és méret, ami az Ön igényeinek teljesen megfelel. Vagy ha vezetés közben eszébe jut a pihenés, a lazulás, csak egy gombnyomás a telefonján és máris melegszik otthonában a szauna, amiben elfeledkezhet majd munkájáról. - ez már a XXI. század!

Gardenwellness – élvezd a kertedet szabadon, kreatívan

A gardenwellness trendje még újdonság Magyarországon, de az igény erre egyre több emberben felmerül: az igazi kikapcsolódást nem a zsúfolt hotelek és wellness központok jelentik. A kreatívan kialakított kert privát hangulata egyedi, összehasonlíthatatlan élményt kínál. A kültér luxusa a korlátlan élmények és a szabadság érzése. A legújabb wellness trendeket figyelemmel kísérve a VARIQ elérhetővé tette mindezt immár Magyarországon is!



Világbajnok vezérigazgató, világra szóló tervekkel

A projekt sikere, úgy tűnik, hogy jó kezekben van: a szabadalom tulajdonosa és a termék kifejlesztője *Pődör Csaba* gépészmérnök, aki már több, mint egy évtizede az üzleti életben dolgozik cégvezetőként. Mindemellett kick-box-ban is kiemelkedő sikereket és eredményeket ért el, többszörös magyar bajnok és világbajnoki címek birtokosa. Versenysportolói múltjának köszönhetően aktívan figyelemmel kíséri az aktuális wellness- és rekreációs trendeket, melyeket továbbgondolva felhasznált a VARIQ fejlesztésénél.

A VARIQ termékcsalád a nagyközönség előtt 2013. november 16-án mutatkozott be a HILTON Budapest Westend előtt. Aki saját otthonában vágyik egy ilyen különlegességre, ajánljuk, hogy látogasson el weboldalunkra, ahol rengeteg ötletet és látványos képeket talál.



VARIQ WORLD Zrt.

www.variq.hu

info@variq.hu

